

Гордимся своими героями

Татьяна Лебедева,
внештатный корреспондент

Девятого декабря, в День Героев Отечества, вспоминают всех, кто рисковал своей жизнью ради других и кто самоотверженно трудился на благо Родины. В Сквере Славы состоялось торжественное возложение цветов к Вечному огню.



Память погибших во имя Родины земляков почтили минутой молчания. Память Героев Социалистического Труда почтили возложением цветов на Аллее Трудовой Славы на проспекте Мира. Напомним, в Орске 3 полных кавалера ордена Славы – Николай Волочков, Алексей Игошин, Юрий Кузнецов; 4 Героя России – Дмитрий

Новоселов, Александр Доставалов, Андрей Туркин, Владимир Петрушин; 9 Героев Советского Союза – Николай Авдеев, Василий Синчук, Аркадий Чернышов, Анатолий Андреев, Николай Шелухин, Иван Ивкин, Виталий Сорокин, Павел Давыдов, Ана-

толий Пузиков; 11 Героев Социалистического Труда – Владимир Бухал, Шакир Жуматаев, Алексей Коренюк, Сергей Лычагин, Иосиф Максимов, Михаил Натальин, Василий Нетесанов, Василий Овчинников, Борис Павлов, Григорий Ротин и Алексей Туркин.